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Sistem enacb

¢ Sistem:
Poissonova: A¢p=— P tokovi: J,=¢, [nun( — V¢)+DnVn] L7
€€, _ kp
. . . VJ JP:eO[puP(_V(b)_Dpr}’ Dn,p_ e un,p
kontinuitetni: 0= — “+U [ e, | ’
— e, 1ei naboia: kBT(qJn—w)
v/ nosilci naboja: = ¢! |
0=— L+U ¢ [
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0 p:nie_
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¢ Brezdimenzijska oblika: £ - x, v—7=-ov, ¢,,— > ¢,,
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Postovek

priblizek za vy
(streljanje)

l

relaksacija y

'

priblizek za P,

l

priblizek za ¢ ——» relaksacija P,

l

relaksacija ¢

l

relaksacija y




Priblizek za @

f
¢ Resevanje V’y=a[n(p-7)+N,,,,+ 2. (1-P|N,- D, P.N], RP: V’y,_, =0
t,don. t,akc.
¢ Integrator Runge_Kutta 4
¢ streljanje iz tocke O<x <1, kako do y(x ), Vy(x ) ? w(0) !
. 0 : ¢
= velia 22>0, torej y,(x) > wy(x) = Vu,(x)> Vus(x) SN
- ce se dve funkeiji ¢, in g, sekata v neki tocki x, Vi
potem velja w,(x)> y,(x) © Vuy,(x))> Vu,(x,), x> x, v A
v, (x) <w,(x) & V,(x)>Vylx), x<x, ° &

¢ Postopek
¢ narobuje V2y=0  od tod dolocim (z bisekcijo) robni vrednosti ¢(0) in ¢(1);
¢ kerje Vy<0, velja ¢(0)< y(x)< w(1)
¢ pridanem y(x ) spreminjam Vy(x ) in streljam v desno:

— ce se med integracijo zgodi y(x)<y(1), povecam odvod Vy(x)  "DOWN?” resitev
— ce se med integracijo zgodi y(x)>y(0), ali pa je na koncu ¢>w(1) zmanjsam odvod
Vuy(x)  7UP” resitev
¢ enstrelavlevo (z ¢(x) in Vy(x ) iz zgornje tocke):
— ce se vmes zgodi ¢(x)<y(1) ali pa je na koncu y<y(0), povecam ¢(x)  "DOWN”

resitev
— ce sezgodi y(x)>y(0), zmanjsam y(x,)  "UP” resitev



Priblizek za @

Vhodna vrednost
w (x,) =[w(0)-y(1))/2

Iskanje Vy _ in ¢_v«,

Vhodna t------¥
1 : A
¢, 1nqe, o,
v
P,
Fon
Strel nalevo vy z Vy_in g
—>>

Iskanje Vy_ z bisekcijo

pri danem

Iskanje zacetnih
Vpowy 10 Vv,

'

Strel na desno vx z g in
V(,US= (VWUP'VWDOWN)/ 2
a) resitev UP: Vy =Vy .«
b) resitev DOWN: Vy =V,

a) resitev UP: ¢ =y,

b) resitev DOWN: Vy =Vy .«

novi ¢ _= (5 ¥ pown) 2

A
v(0)

w(l)

\J




Relaksacija

¢ Relaksacijska metoda

¢ poznamo priblizno resitev y za enacbo V2y=fly)

¢ dodamo majhen popravek u: y — y+u
¢ za notranje tocke odvode nadomestim z diferencami, robni tocki pa
zapisem tako, da zadostita robnima pogojema — sistem enacb Au=r

¢ Resevanje viy=7,
— Vzu u—f—f V2

¢ notranJe tocke

RP: Vig _,,=0-y(0),w(1)

I 2 af 1 wk+1 2(I/k+wk 1
—\|tu,|—— — |+ -
U1 e u, W2 O U,_, P f((pk) .
¢ zunanje tocke (k=0 in k=N): "
C
uN:O ao bo :
uOZO 1 .'1
¢ tridiagonalni sistem > o B G
. bN

' B=X,0,
6f oP,
_p n t
oy zt: oy
oP, 2Btpn+p+Btﬁ
Ow  |Bii+1+X,BX,B|
E—E.
X,=exp T
I B




Priblizka za ¢, ¢,

¢ elektroni

r a
. — @,(x)=¢,(0)+1n|e” "4 F (x)+FR,(x)]
—=K'u,1I, [ =iV, Ly e
e, Fn(x)=‘[ S )d)’
Vi, U /fxd M, ()

e )y o (x):j 1, (9) Jotn-o ©) g,
(=22 (0) = 1, e
I,(x)=——1,(0)—1,
T (x) A =p (0)I (o)=F10 ™01 4 FR (0)
x 4 /
/e f dy
I; 4 1 R
¢ vrzell (pp(x)=(pp(1)—ln e¥r! )_(p”(o)—ApF (x)—FRp(x)]
J - x
——K u, ] Ip:i?V(Pp Fp(x):J' - l(y)e(w (0)—w(y))dy
VJ U ( ;gr(y) (0,(0-v ()
== - FRp(x)={ up(y)e dy
_ 1 (@,(1)~¢,(0)
A =u (0)I (0)= —1—FR (1
A u,(0)1,(0) F e Nl )J




Relaksacija ¢

¢ Enacba:
Vu, U €
Vo,+Vo, Ve, ~Vuy+ =———, RP: o,(x=1)=0, @, (x=0)=—2V
n Dnun kB
f,
, 1—ph of, 1+p(po,+E,| E=X+0/X,
U:ZNth”i = — , :Z o - —f. N ¢ d’e
” I’l+9tp+Et 6(pn " (ﬁ+9 ﬁ-i-E) o — t“p 0
t t ¢
k,Tu,
¢ Odvodi — diference: o kT,
¢ notranje tocke x,  dle,
( Cr b, a, N
u inhi—G +u -%_-af"+u L1 =r
k+1 h2 2h k k h2 a(Pn- k—1 h2 2h k k
2 Vlln
rk:fn(xk)_v (Pn(xk)+V(Pn(-xk) _V(pn(xk)—l_vqj_ y
Vu,(x,)
GkZZV(Pn(xk)_V(I/(-xk)+—k
k un('xk) J

¢ zunanje tocke %,=0
uy=0



Relaksacija ¢,

¢ Enacba:
U U
Vi, +Ve, |-V +Vyt+—rti=——
P pup
iy
1—p of, 0 +iilii+E
U:ZNtc;ni e | :Z 8. t ( t)2 +f,
’ PR 0P, 7 7i+0,p+E,)
¢ Odvodi — diference:
¢ notranje tocke x,
r - h "
11 ] > of, 11 ]
U, F-I-EG,( +uk F— a(PZ +uk_1 hz—EGk =r,
2 Vllp
rk:fp('xk)_v (Pp(xk)+V(Pp(xk) V(Pp(xk)_vtlf_ p
P
Vu,(x,)
G==2V @, (x)+Vy(x)+—F"—=
k up(xk)

¢ zunanje tocke

u,=0

uy=0




Problemi

priblizek za ¢
(streljanje)

l

korekecija y:

Parametri pasti:

PAST E [eV] | g[l/em]| 0, [em?]| o [em?]
Donor | E +0.48 6 11.0-15 154015
Akceptor | E.-0.525 3.7 11015 11015

a)levo: ce w(x  )>y(x) ali w(x_ )=y, ., potem y(x_ )=y(0)
b) desno: ce y(x,,)<w(x) ali y(x_ )=y, , potem y(x_,)=w(1)

l

relaksacija y

l

priblizek za P,

'

priblizek za ¢

korekcija Q. :

ce k#0, @ (x)>p (x)[1-corr],

IZX )[1-corr|

potem @ (x,)=¢
corr=0.001

k

relaksacija g

relaksacija @

|

—»| relaksacija @,
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Rezultati: =1 10" cm>
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Rezultati: =1 10" cm
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Rezultati: =1 10" cm
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